

Red. broj	Kolekcija	Naziv proizvoda	Cena u RSD	Opis proizvoda	Opis potkape
1	Annica Hansen	Glam Look	35400	Perika Glam Look – vrlo ženstven model savršeno izrađen. Nevidljivi deo koji imitira kožu glave daje brojne mogućnosti za oblikovanje i vaš izgled čini savršenim.	Perika od sintetičke kose sa monofilamentom i tresom i dva dela koji imitiraju kožu glave
2	Annica Hansen	Active look	26600	Perika Active Look je savršeno slojevita sa strane, na potiljku i rubu. Perika je ručno vezana na vrhu i meka, udobna čipkasta mreža je čini laganom kao pero. Prednji deo izrađen od materijala koji imitira kožu glave vam omogućava da namestite ovu frizuru na mnogo različitih načina.	Perika od sintetičke kose sa monofilamentom i tresom i delom koji imitira kožu glave
3	Annica Hansen	Chic Look	26600	Perika Chic Look - Frizura savršena za svaku priliku. Šik izgled sa paperjastim završecima, daje efekat da vaše lice izgleda čudesno manje.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave
4	Annica Hansen	Pixie Look	16900	Perika Pixie Look - Mladolik i sportki izgled, bez imalo truda.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
5	Annica Hansen	Set 7 Look	13000	Perika Set 7 Look – Apsolutno jednostavna i stvarno kul! Ova perika neobaveznog izgleda prepuna resa je jednostavna za nošenje. Jednostavno je protresite i stavite! Spremni ste za izlazak!	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
6	Annica Hansen	Favour look	25000	Perika Favour Look je potpuno ženstvena i senzualna perika do ramena. Stepnasta frizura deluje veoma vitalno i živo.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave

7	Hair Power	Elite	27000	Perika Elite - potpuna šik elegancija u modernoj varijaciji boja. Za žene koje su svesne svog izgleda.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave
8	HairPower	Sky	17400	Perika Sky - Ovaj model ima savršen izraz: opušten, prozračan, svetao!	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
9	HairPower	Click	12700	Perika Click – Puna energije. Eksplozija stila. Ultimativno moćna frizura.	Perika od sintetičke kose sa tresom
10	HairPower	Code Mono	25200	Perika Code Mono - Uživajte u pažnji koju vam vaš glamurozan izgled donosi. Baš kao što želite.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave
11	HairPower	Space	16300	Perika Space – kratka mladalačka frizura, prirodna, sa užom konturom.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
12	HairPower	Cher	21100	Perika Cher Futura - Blistav dizajn sa ekstra dugom, ravnom, prelepom kosom.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
13	Raquel Welch	LA Mono	24000	Perika LA Mono - Dugokosa kao san. Uzbudljiva poput pulsirajućeg grada.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave

14	Perucci	Carrie	17300	Perika Carrie – ova frizura se lako zavoli. Prelepa ravna kosa čini da ovaj model prosto neodoljivim.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
15	Perucci	Change	16300	Perika Change iz kolekcije Perucci – savršena duža frizura u prirodnim bojama.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
16	Perucci	Point	15600	Perika Point – neodoljivo asimetrično, prelazi pravo na stvar! Ova kraća frizura se pravi u fantastičnim bojama.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni
17	Perucci	Tab	19500	Perika Tab - Zahvaljujući fantastičnom Lace Front-u (prednjem delu koji imitira kožu glave) možete nositi šiške na licu ili ih potpuno neobavezno pustiti da padaju.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta u kruni i dva dela koji imitiraju kožu glave
18	Perucci	Echo	26500	Perika Echo - Ovaj Echo je stil sa dugim šiškama, savremenim rezovima i nudi moderan mladalački izgled.	Perika od sintetičke kose sa delom monofilamenta na vrhu glave i delom koji imitira kožu glave
19	PowerPieces	Aqua	4500	Ekstenzija Aqua od sintetičke kose, dužine 45 cm.	Umetak od sintetičke kose
20	PowerPieces	Wine	4500	Ekstenzija Wine od sintetičke kose, pomalo uvijena, dužine 35 cm.	Umetak od sintetičke kose